

活力『村BA』 热情『篮』不住

本报记者 刘家 摄影报道



篮下争抢。



运球突破。



飞身上篮。



决赛现场。



腾空上篮。



文艺表演庆丰收。



热情观众。

为全面展示革命老区农民群众的精神风貌,以赛为媒推进农文旅融合发展,9月19日至9月23日,全国农民篮球(村BA)邀请赛暨2025年丰收大集促消费活动在宁夏回族自治区固原市原州区举行。来自江西、宁夏、内蒙古、安徽、福建、河南、陕西及甘肃共8个省(自治区)的18支县级代表队报名参赛,瑞昌代表队作为我省唯一参赛队伍,经过小组循环赛与交叉淘汰赛两个阶段的6场激烈角逐,最终荣获三等奖。

赛事期间,无论是田间劳作的农民、在外务工人员,还是大学生,纷纷化身篮球健将,在赛场上闪转腾挪、全力拼搏。尽管经历了开赛初期的不适应,瑞昌代表队的队员们还是顶住了压力,及时调整,在高强度的紧密赛程中迎来三连胜。

赛场上,运动员们身着统一队服,全力奔跑、传球、投篮,每一次突破都引发观众席的尖叫,每一记三分都让加油声震耳欲聋。赛场外,固原市的各类农产品、非遗产品以及特色美食纷纷亮相展区,让参赛选手及观众能够近距离感受“固原优品”的魅力。



农产品展销。